О целевом приеме на медико-профилактический факультет ФГБОУ ВО «Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П.Павлова» Минздрава России
 

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Рязанской области информирует выпускников образовательных учреждений о целевом приеме в 2018 году в ФГБОУ ВО «Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П.Павлова» Минздрава России для получения высшего образования по специальности 32.05.01 «Медико-профилактическое дело» за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета на места в пределах контрольных цифр целевой квоты.

Гражданин, желающий поступать на обучение на условиях целевого приема, заключает договор о целевом обучении с Управлением Роспотребнадзора по Рязанской области. 
На медико-профилактическом факультете, в соответствии с Правилами приема в 2018 году, Направлениями подготовки и специальностями, утв. ректором РязГМУ, определена очная форма обучения, срок обучения – 6 лет. Вступительные испытания: химия, биология, русский язык.

По вопросам целевого приема на медико-профилактический факультет РязГМУ обращаться в Управление Роспотребнадзора по Рязанской области по адресу: 390035, г.Рязань, ул.Островского, д.51-А. телефон 92-97-95.

