Государственная услуга - выдача на основании результатов санитарно-эпидемиологических экспертиз, расследований, обследований, исследований, испытаний и иных видов оценок, оформленных в установленном порядке, санитарно-эпидемиологических заключений осуществляется Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (её территориальными органами) в соответствии с Административным регламентом Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по предоставлению государственной услуги по выдаче на основании результатов санитарно-эпидемиологических экспертиз, расследований, обследований, исследований, испытаний и иных видов оценок, оформленных в установленном порядке, санитарно-эпидемиологических заключений, утвержденным приказом от 18 июля 2012 г. N 775 Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека"

Управлением Роспотребнадзора по Рязанской области выдаются санитарно-эпидемиологические заключения о соответствии зданий, строений, сооружений, помещений, оборудования и иного имущества, используемого для осуществления следующих видов деятельности:

подлежащих лицензированию (ст. 40 ФЗ от 30.03.1999 № 52-ФЗ):

- медицинская;

- фармацевтическая;

- деятельность в области обращения с ядерными материалами и радиоактивными веществами;

- деятельность по сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке, размещению отходов I-IV класса опасности;

- образовательная деятельность

не в целях лицензирования в соответствии с п. 2 ст.42 ФЗ от 30.03.1999 № 52-ФЗ, предусмотренные статьями:

- ст. 18 - на водные объекты, используемые в целях питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения, купания, занятий спортом, отдыха и в лечебных целях;

- ст. 20 - нормативы предельно-допустимых выбросов химических, биологических веществ и микроорганизмов в воздух;

- проекты санитарно-защитных зон;

- ст. 26- условия работы с биологическими веществами, биологическими и микробиологическими организмами и их токсинами III-IVгрупп патогенности;

- ст. 27 - условия работы с источниками ионизирующего излучения.
